

# ZPRAVODAJ

OFICIÁLNÍ ČTVRTLETNÍK OBCE MIKOLAJICE

01  
2026



# SLOVO NA ÚVOD

Vážení občané,

dostává se Vám do rukou první letošní číslo obecního zpravodaje. Po dlouhé a chladné zimě se nám konečně v plné kráse ukazuje jaro, které s sebou přináší novou energii, optimismus a chuť pouštět se do dalších plánů a společných aktivit.

Letošní rok bude v životě naší obce opět velmi bohatý. Čeká nás dokončení dlouho připravovaného projektu výstavby chodníků podél silnice II/443, který významně přispěje ke zvýšení bezpečnosti nás všech. Dokončena by měla být také úprava prostranství v centru obce, která přispěje k příjemnějšímu vzhledu i funkčnosti tohoto důležitého místa setkávání.

Vedle těchto investičních akcí se budeme věnovat i dalším projektům – připravujeme projektovou dokumentaci a žádost o dotaci na zateplení obecního úřadu, blíží se dokončení projektové dokumentace na vodovod a kanalizaci v lokalitě Pod Kuřínem a rádi bychom v průběhu roku také opravili schody před obecním úřadem a pokračovali ve výměně veřejného osvětlení za moderní a úsporné LED lampy.

Kromě investic nás čeká také pestrý kulturní a společenský život. Ve spolupráci s místními spolky připravujeme řadu akcí pro všechny generace. Věřím, že si každý z Vás najde příležitost k setkání, zábavě i aktivnímu zapojení do života naší obce.

Letošní rok je rovněž významný tím, že nás po čtyřech letech čekají volby do obecního zastupitelstva, které ovlivní další směřování naší obce. Vážím si Vašeho zájmu o dění v obci a věřím, že i tentokrát bude účast u voleb důkazem Vaší odpovědnosti a vztahu k místu, kde žijeme.

Plány a očekávání jsou velká, ale jsem přesvědčen, že se nám je společnými silami podaří naplnit. Dovolte mi na závěr popřát Vám pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů, a především dostatek radosti, pohody a sousedské sounáležitosti v nadcházejících jarních i letních měsících.

**Ing. Tomáš Kejha**  
starosta obce

**Oficiální Zpravodaj obce MIKOLAJICE**, vychází čtvrtletně, rediguje obec Mikolajice.

**Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 24332.**

Periodický tisk územního samosprávného celku. **Zpravodaj je distribuován zdarma.**

**Číslo 1/2026**, vyšlo dne 27. 4. 2025.

**Vydává:** Obecní úřad Mikolajice 55, 747 84 Mikolajice, IČO: 00635405.

tel.: +420 552 308 791 , e-mail: obec@mikolajice.cz, www.mikolajice.cz

**Redakce:** Ing. Tomáš Kejha, Petr Jedlička, Iveta Martínková

Příspěvky, ohlasy a názory přijímá Obecní úřad v Mikolajicích.

**Grafické zpracování:** Ing. Tomáš Kejha, Tisk: Obec Mikolajice



# OBEC INFORMUJE

## Termíny svozu odpadů



Svoz směsného odpadu - popelnic, bude probíhat každý lichý týden v úterý.  
Velkoobjemové kontejnery budou v obci přistaveny v těchto termínech:  
**18.-20.9.2026**

Nebezpečný odpad bude vybírán v těchto termínech:  
**15.10.2026 16-18 hod.**

## Termíny svozu plastů



Odvoz plastového odpadu proběhne v tomto roce v termínech:  
**29. 4. | 24. 6. | 26. 8. | 28. 10. | 30.12.2026**

Prodej pytlů pro svoz plastů je na OÚ a v obecním Obchůdku. Svozová firma sváží pouze pytle s označení MIKOLAJICE PLASTY.

## Nový kontejner na textilní odpad



V průběhu května by měl být instalován kontejner na textilní odpad, který bude umístěn v prostoru stávajících odpadních nádob za obecním obchůdkem. Věříme, že budete kontejner hojně využívat pro odložení již nepoužívaného textilu a umožníte tím jeho recyklaci a opětovné využití. Třídění textilu má skutečně smysl – pomáhá snižovat množství odpadu ukládaného na skládkách, šetří přírodní zdroje a zároveň dává starým věcem šanci na další využití, ať už formou recyklace nebo opětovného použití.

Do kontejneru patří: oblečení, spodní prádlo a ponožky, bytový textil, obuv (párovanou), kabelky, batohy a drobné textilní doplňky

Vložené věci musí být čisté, suché a ideálně zabalené v igelitovém pytlí.

## Plánovací kalendář



V příloze zpravodaje naleznete plánovací kalendář, ve kterém jsou uvedeny všechny termíny týkající se svozu jednotlivých odpadů a také plánované kulturní a společenské akce.

# OBEC INFORMUJE

## Poplatky za psy pro rok 2025



Do **31. května 2026** je potřeba na OÚ uhradit poplatky za psy:

- Poplatek 1. pes - 150,- Kč, 2. a další pes - 200,- Kč
- Důchodci za všechny psy - 70,- Kč

Poplatek lze platit hotově na OÚ, nebo převodem na účet 1854068329/0800. Do zprávy pro příjemce uvést jméno plátce a důvod platby.

Rovněž bychom Vás chtěli požádat při platbě poplatku o vizuální identifikaci Vašeho pejska, zejména rasu, jméno psa a barvu (popřípadě fotografii) + jméno majitele psa.

## Tříkrálová sbírka



Také letos se konala v lednu tříkrálová sbírka, jejíž výtěžek putuje na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím Charity Česká republika, jež akci organizuje. Výtěžek sbírky z naší obce byl **22.421,- Kč**.

**Velké poděkování patří nejen všem štědrým lidem, ale také malým koledníkům a jejich doprovodu.**

## Zvýšení ceny vodného



Od 1.1.2026 došlo na základě rozhodnutí zastupitelstva obce ke zvýšení ceny vodného pro odběratele obecního vodovodu Mikolajice. Cena se zvýšila o 5 Kč na cenu **75,- Kč vč. DPH**, za 1 m<sup>3</sup> odebrané vody.

Důvody pro toto zvýšení jsou především ve zdražení dodávané vody ze strany SMVaK a nutné investice do údržby vodovodu a zkvalitňování provozu vodovodu.

## Odstranění sloupů vedení pro pevné telefonní linky

Společnost CETIN, jako správce sítě, odstranila na části obce sloupy telefonního vedení, které své okolí již hyzdily a zasahovaly rovněž do projektu výstavby chodníků. S odstraněním dalších částí se počítá v následujícím období.

Naše obec tak bude bez nadbytečných kabelů a křivých sloupů jistě krásnější.

# OBEC INFORMUJE

## Podpora pro hasiče: nové zásahové obleky zvýší bezpečnost

Místní jednotka hasičů získala finanční podporu z Nadačního fondu CSG na pořízení nového vybavení. Jedná se o dotaci ve výši 43 540 Kč, která bude využita na nákup tří kusů zásahových obleků.

Poskytnutá částka pokrývá přibližně 75 % celkových nákladů, což obci i hasičům výrazně pomáhá s financováním tohoto důležitého vybavení.

Nové zásahové obleky přispějí především ke zvýšení bezpečnosti členů jednotky při výjezdech a zásazích. Kvalitní ochranné prostředky jsou klíčové nejen při hašení požárů, ale i při technických zásazích nebo mimořádných událostech, se kterými se hasiči běžně setkávají.

Podpora podobných projektů je důležitá nejen pro samotné hasiče, ale i pro všechny občany, kterým pomáhají chránit majetek, zdraví i životy.

## Volby do zastupitelstva: Zapojte se i vy

Vážení spoluobčané,

na podzim tohoto roku nás čekají volby do obecního zastupitelstva. Nejde jen o samotné hlasování – je to příležitost aktivně ovlivnit, jak bude naše obec vypadat a fungovat v dalších letech.

Možná si říkáte, že „politika“ není pro Vás. Ve skutečnosti je ale obecní úroveň přesně tím místem, kde má zapojení běžných lidí největší smysl. Právě tady se řeší věci, které se nás dotýkají každý den – opravy silnic, provoz obce, kulturní akce nebo péče o veřejný prostor.

Pokud chcete jít ještě o krok dál než jen k volbám, máte několik možností, jak se zapojit:

- Vytvořit vlastní kandidátku – zákon umožňuje, aby skupina občanů sestavila vlastní sdružení nezávislých kandidátů. Stačí dát dohromady tým lidí, kteří mají chuť něco změnit, a splnit základní formální náležitosti.
- Připojit se ke společné kandidátce – v současnosti starosta obce jedná o vytvoření společné kandidátky. Pokud máte zájem podílet se na chodu obce, je to jednoduchá cesta, jak se zapojit bez nutnosti vše organizovat od začátku.

Není potřeba mít politické zkušenosti. Důležitá je chuť přiložit ruku k dílu, přinést nové nápady a nebýt lhostejný k tomu, co se kolem nás děje.

Ať už se rozhodnete kandidovat, zapojit se do příprav, nebo „jen“ přijít k volbám, každý hlas i každá aktivita má smysl. Pokud vás možnost zapojení zaujala, neváhejte se informovat u vedení obce případně v úředních hodinách.

# USKUTEČNĚNÉ AKCE V ROCE 2025

## “Advent po našem”

V předvánočním čase, kdy jsme se připravovali na ty nejkrásnější svátky v roce, se v naší obci uskutečnila tradiční akce “Advent po našem”. Návštěvníci si zde mohli prohlédnout a zakoupit vánoční dekorace, které s láskou vyráběly místní kreativní ženy. Úspěch sklidila také kavárna v sále, kde jsme si mohli vychutnat šálek kávy a něco sladkého k zakousnutí. Milovníci zabíjačkových specialit, které k zimnímu období neodmyslitelně patří, si také přišli na své a nakonec se i masťota dala “spláchnout” svařákem nebo něčím ostřejším. Příjemnou atmosféru podtrhlo vystoupení dětí, které svými básničkami a písničkami vykouzlily úsměv na tvářích všech přítomných. Vyvrcholením akce bylo rozsvícení vánočního stroměčku, který symbolizoval přicházející vánoční svátky. Celá akce se nesla v duchu přátelské atmosféry a to je největší odměna pro organizátory akce. Děkujeme členkám ČČK, členům SDH Mikolajice a všem ostatním, kteří se podíleli na jejích přípravách.



## Mikuláš prošel naší obcí

Ani v loňském roce naše místní děti neminula každoroční “kontrola” svatého Mikuláše, který se svou družinou obchází vesnicí, navštěvuje malé děti a prověřuje, zda byly hodné. Jak je vidět, děti z naší obce jsou poslušné a kontrolou prošly úspěšně. Žádné si čertík neodnesl.

## Kapli zněl saxofon

Adventní koncert má v kulturním světě naší obce své čestné místo. Na chvíli, kdy kapli svatého Floriána rozezní hudba, se vždy všichni velmi těšíme. Vloni nás svou návštěvou poctilo komorní trio: Lenka Lebedová, Kateřina Špilháčková, Milan Pelc a s nimi také kytara, klavír a saxofon. Byl to nádherný hudební zážitek, který jsme na závěr akce umocnili společným setkáním před kaplí a vytvořením vánoční pohody.



# USKUTEČNĚNÉ AKCE V ROCE 2026

## Dětský maškarní karneval

Plesovou sezónu si tentokrát užily i naše děti. Na dětském maškarním karnevalu, který uspořádal ČČK bylo veselo od začátku do konce. O zábavu se skvěle postaral klaun Kamča, soutěžilo se, tančilo a smálo. Vyvrcholením karnevalu byla bohatá tombola a závěrečná diskotéka. Podle úsměvů bylo jasné, že si odpoledne děti užily. Děkujeme všem, kteří se na organizaci akce podíleli.



## Plesová sezóna se vydařila

Uplynulá plesová sezóna nabídla večerní zábavu pro všechny věkové kategorie. Všechny plesové akce se setkaly s velkým zájmem a byly zcela vyprodané. Návštěvníci si užili nejen bohatý program, ale především výbornou atmosféru, která provázela oba večery od začátku až do pozdních hodin.

Hasičský ples tradičně zakončilo pochovávaní basy, symbolické rozloučení s plesovou sezónou, které opět pobavilo a zapojilo řadu účastníků. Myslivecký ples pak nabídl příjemné setkání v duchu tradic a dobré nálady.

Tématem bálu nejen pro seniory byl sportovní svět. Kulturní sál zářil nejrůznějšími sportovními disciplínami, oděvy a sportovními nářadími. Mohli jste se zde potkat s fotbalisty, hokejisty, trenéry, tenistkami a mnoha dalšími sportovci a rozhodně nechyběly ani roztleskávačky. Občerstvení bylo bohaté a stejně tak i tradiční tombola a foto koutek se těšili oblibě všech zúčastněných sportovců. Hudební doprovod v podání DJ Aleše stál za to, hrál na přání, dokreslil tak skvělou atmosféru celého večera a parket byl plný až do pozdních nočních hodin. Byla to moc hezká akce plná hudby, tance, zábavy a vzpomínek.

Děkujeme všem organizátorům i návštěvníkům, kteří se na těchto akcích podíleli. I díky nim zůstává společenský život v obci pestrý a živý.



# USKUTEČNĚNÉ AKCE V ROCE 2026

## Vodění medvěda

Tradiční vodění medvěda letos vyšlo na sobotu **14. 2.** Rej masek prošel celou vesnicí a potěšil svou návštěvou většinu přítomných občanů. Přes velkou zimu a sychravé počasí vládla dobrá nálada a povedlo se vybrat spoustu proviantu na pochování basy. Děkujeme všem za účast a dary.



## Úklid katastru obce

V pátek **20. 3. 2026** se konal úklid katastru obce, v rámci kterého skupinka dobrovolníků prošla hlavní komunikace a sesbírala vše, co do příkopu nepatří. S ohledem na pravidelnost této akce je potřeba říci, že odpadu je čím dál méně, leč s trochou ohleduplnosti by nemusel být vůbec. Děkujeme všem, kteří se zapojili a jako malou odměnu si posléze společně opeklí buřty.



## Velikonoční tradice v obci žijí dál

Velikonoce roku 2026 opět potvrdily, že tradice mají v naší obci své pevné místo. I letos se podařilo udržet zvyky, které se předávají z generace na generaci a dávají svátkům jedinečnou atmosféru.

V předvelikonočním období nechybělo tradiční rechetání, které nahrazuje zvony v době jejich „umlknutí“. Děti, a ráno také dospělí, tak opět prošli s trakaři obcí a připomněli tuto starou lidovou tradici, která k Velikonocům neodmyslitelně patří.

Součástí velikonočních svátků byla také slavnostní mše v kapli sv. Floriána na Boží hod velikonoční, která přispěla k důstojnému a klidnému prožití těchto dnů.

Samotné sváteční dny pak proběhly ve znamení dalšího zvyku – pomlázky, které se u nás říká kyčkovánka. Pletenému proutku, se kterým koledníci vyrážejí, se v našem regionu tradičně říká kyčka. I letos tak bylo možné vidět skupinky koledníků, kteří navštěvovali domácnosti a udržovali tento zvyk.

Je potěšující, že se do těchto tradic zapojují nejen děti, ale i dospělí. Díky tomu zůstávají velikonoční obyčeje přirozenou součástí života v obci a nejsou jen vzpomínkou minulosti. Děkujeme všem, kteří se na udržování tradic podílejí a pomáhají tak zachovat jedinečný charakter našich Velikonoc.

**Fotografie z uskutečněných akcí naleznete na webových stránkách obce [www.mikolajice.cz](http://www.mikolajice.cz)**

# PLÁNOVANÉ AKCE

## Posezení při kafíčku

Tradiční posezení při kafíčku pro naše seniory se uskuteční v těchto termínech:

- **27. května | 8. července | 19. srpna | 30. září** a to vždy od 16:00 hodin



Setkání proběhne v místní komunitní místnosti nebo na hřišti. Aktuální informace se vždy dozvíte z plakátku vydaném před setkáním. Těšíme se na vás.

## Pálení čarodějnic

Tradiční čarodějnický rej se soutěžemi a zábavou pro děti i dospělé proběhne **30. dubna 2026** od **16:30** hodin na hřišti za obecním úřadem. Všichni srdečně zváni.



## Floriánská mše

Mše svatá u příležitosti patrona hasičů sv. Floriána, se uskuteční v sobotu **2.5.2026** od **16:00** hodin. Po mši jste všichni zváni do Country sálu na společné posezení a občerstvení. Srdečně zve SDH Mikolajice.

## Den matek

Český červený kříž připravuje pro maminky na oslavu jejich svátku posezení s pohoštěním a krátkým programem. Akce se uskuteční ve čtvrtek **14. května 2026** v **17 hodin** v country sále. Těšíme se na všechny maminky.

## Den obce

V letošním roce se Den obce Mikolajice uskuteční v sobotu **13. 6. 2026 od 15 hodin**. **POZOR: datum akce byl změněn o týden kvůli termínové kolizi se sousední obcí Štáblovice.** Můžete se opět těšit na příjemné posezení za obecním úřadem, výběrné občerstvení, soutěže, atrakce pro děti a spoustu dalších zážitků. K poslechu bude hrát jako tradičně kapela Guláš ze psa.

## Obecní tábor 2026

Milí rodiče a malé dobrodružné duše, léto bez tábora by nebylo ono, proto i letos o prázdninách se Vaše děti mohou těšit na obecní mini tábor opět v krásném prostředí u přehrady Slezská Harta. Společně vyrazíme v termínu **12-15.července 2026**. Čekají nás dny plné her, soutěží, smíchu a nezapomenutelných zážitků. Přihlásit své děti můžete u Ivety Martínkové tel. 603755695. Bližší informace obdržíte po přihlášení.

# DOTACE A PROJEKTY

## Chodníky podél silnice II/443: práce opět pokračují

V minulém vydání zpravodaje jsme vás informovali o zahájení realizace nových chodníků podél silnice II/443, které mají přispět ke zvýšení bezpečnosti pěších v obci.

Stavební práce byly zahájeny podle plánu v podzimních měsících. Jak jsme již zmiňovali, projekt byl od počátku ovlivněn řadou technických komplikací, ať už šlo o souběh s dalšími stavbami, koordinaci dopravního značení nebo vedení vodovodu v trase budoucích chodníků. Práce zároveň musely být přerušeny z důvodu zajištění zimní údržby ze strany Správy silnic MSK, která neumožňuje realizaci staveb v komunikaci v období od 1. listopadu do 31. března.

S příchodem jara však byly práce znovu obnoveny a v současnosti opět probíhají. Stavba tak plynule navazuje na podzimní etapu a směřuje k dokončení v termínu do 30.6.2026.

Děkujeme všem občanům za trpělivost a ohleduplnost při pohybu v okolí stavby. Věříme, že nové chodníky přinesou výrazné zlepšení bezpečnosti i komfortu pro všechny chodce.



## Projekt „U Soběslavských“ zatím bez dotační podpory

Obec se v uplynulém období ucházela o dotaci z Moravskoslezského kraje na projekt obnovy veřejného prostranství „U Soběslavských“, ležící na parc. č. 171 a 170/1. Cílem projektu bylo zkvalitnit tuto lokalitu a vytvořit příjemné místo pro setkávání i odpočinek.

Bohužel musíme informovat, že náš projekt v dotačním řízení neuspěl a skončil tzv. „pod čarou“. Dle hodnotitelů nebyl návrh v porovnání s ostatními projekty dostatečně inovativní, což mělo zásadní vliv na jeho bodové hodnocení.

I přes tuto skutečnost obec od záměru neustupuje. Budeme i nadále hledat další možnosti financování, ať už prostřednictvím jiných dotačních titulů, nebo kombinací více zdrojů. Zároveň budeme pracovat na tom, aby bylo možné lokalitu postupně upravovat a zlepšovat i v rámci vlastních možností obce.

Věříme, že se nám podaří najít cestu, jak tento prostor do budoucna proměnit v kvalitní a příjemné místo pro všechny občany.

# DOTACE A PROJEKTY

## Pokračování úprav centra obce: startují poslední dvě etapy

Obec Mikolajice pokračuje v postupné revitalizaci svého centra. V nejbližší době se rozběhne realizace posledních dvou etap tohoto projektu, které významně přispějí ke zlepšení vzhledu i využití veřejných prostranství. Na realizaci se obci podařilo získat dotaci ve výši 95 % způsobilých nákladů, což umožňuje projekt uskutečnit s minimálním dopadem na obecní rozpočet. K tomuto faktu přispěla také cena za dílo vysoutěžená ve veřejné zakázce, která odpovídala výši, se kterou jsme žádali o dotaci.

Jedná se o úpravu dvou klíčových lokalit – prostoru u hlavní křižovatky a plochy před obecním sálem. Prostor u hlavní křižovatky na parc. č. 228/1 bude sloužit především k reprezentaci obce a zlepšení jejího celkového vizuálního dojmu. Cílem je vytvořit upravené a důstojné místo, které bude odpovídat charakteru centra obce.

Naopak plocha před obecním sálem bude pojata jako multifunkční prostor. Nabídne zázemí pro posezení, pořádání kulturních akcí i různé volnočasové aktivity pro občany všech generací.

Termín dokončení stavby je podle smlouvy s dodavatelem stanoven na 30. června 2026. Realizací obou etap a výstavbou nových chodníků dojde k sjednocení vzhledu centra obce a k celkovému zlepšení kvality veřejného prostoru. Věříme, že tyto úpravy přispějí k tomu, aby se centrum Mikolajic stalo ještě příjemnějším místem pro každodenní život i setkávání obyvatel. Zároveň jsme přesvědčeni, že nová podoba centra bude důstojnou vizitkou obce pro návštěvníky i projíždějící řidiče.



## Přípravy na vybudování vysílače Vodafone vrcholí

Po více než dvou letech spěje ke zdárnému konci příprava projektové dokumentace pro stavební povolení na vybudování vysílače pro společnost Vodafone v lokalitě Háj. S investorem jsme se dohodli na jednorázové finanční kompenzaci, která bude využita při dalších rozvojových aktivitách obce. Stavební povolení by mělo být podáno do konce letošních prázdnin. Pokud půjde vše hladce, tak stavební práce by mohly být zahájeny v příštím roce.

# DOTACE A PROJEKTY

## **Kanalizace a vodovod na komunikaci „Pod Kuřínem“: projekt postupuje dál**

V minulém vydání zpravodaje jsme vás informovali o přípravách projektu kanalizace a vodovodu v lokalitě Pod Kuřínem. Tyto práce mezitím opět pokročily.

Projektová dokumentace je kompletně zpracovaná po stavební stránce a obec již získala všechna potřebná vyjádření dotčených orgánů. Díky tomu se projekt posouvá do další důležité fáze.

V nejbližší době bude podána žádost o stavební povolení. Projekt se týká pozemku p.č. 1613 a jeho cílem je vybudování potřebné infrastruktury, která do budoucna výrazně zlepší komfort i technické zázemí v dané lokalitě.

Současně obec sleduje možnosti financování a připravuje se na vyhledání vhodných dotačních titulů, které by mohly realizaci podpořit. Cílem je mít projekt připravený nejen po technické, ale i finanční stránce, aby bylo možné v případě získání podpory co nejdříve zahájit samotnou výstavbu.

O dalším vývoji vás budeme i nadále informovat v příštích vydáních zpravodaje nebo dalším obvyklým způsobem.

## **Oprava schodů před OÚ**

Nelze si nevsimnout, že schody před obecním úřadem jsou již na hranici své životnosti a letošní zima tuto skutečnost ještě umocnila. V plánu je tak drobná oprava, která schody učiní opět bezpečnými, spočívající v odstranění dlažby a očištění na původní betonovou základnu. Kompletní rekonstrukce této části obecní budovy proběhne v budoucnu, společně s plánovaným projektem na zateplení a novou fasádu budovy, aby bylo vše barevně a esteticky sladěno.

## **Výměna lamp veřejného osvětlení**

V letošním roce bychom rádi pokračovali ve výměně stávajících sodíkových lamp veřejného osvětlení za moderní a úsporné LED lampy. Výměna by se měla týkat Velké strany a přilehlých ulic. V příštím roce bychom chtěli výměnu lamp veřejného osvětlení dokončit i podél hlavní cesty a zbyvajících ulic.

Instalované LED lampy jsme vybírali s adekvátním výkonem pro bezpečné a ohleduplné nasvětlení veřejného prostoru. Zároveň zvolené LED lampy obsahují jen minimální složku (škodlivého) modrého světla.

## **Příprava dotace na zateplení OÚ**

Z kraje roku jsme zahájili přípravu projektové dokumentace a energetických posudků tak, abychom mohli podat žádost o zateplení budovy OÚ v dotačním titulu Ministerstva životního prostředí, z Operačního programu Životní prostředí. Pokud by se nám dotaci podařilo získat, zateplení budovy (včetně výměny oken a střešní krytiny) bychom chtěli realizovat v příštím roce.